

中国澳大利亚自贸协定今年实施第五轮商品降税 澳洲龙虾、樱桃等商品有望更便宜

本报讯(记者 肖雅文) 2月17日,记者从郑州海关了解到,2019年1月1日起,中国澳大利亚自贸协定开始实施第五轮商品降税,所有进入澳大利亚的我国商品免征关税,而我国也将基本取消对澳大利亚进口商品征收关税。澳大利亚为我省重要的贸易伙伴,双方经贸往来活跃,2018年我省与澳大利亚进出口贸易累计162.9亿元,多年保持上升势头,中澳自贸协定在助推更多“河南制造”进入澳大利亚市场的同时,也使我省越来越多的消费者享受到了更多优质和丰富的澳大利亚特色商品。



去年,进博会上一位参观者用手掌与来自澳大利亚的皇帝蟹“比大小”。新华社发

进口方面,随着中澳自贸协定的逐步实施,我国对进口自澳大利亚大多数商品的关税大幅降低,商品价格差异进一步缩小。对于“吃货”们来说,今年起从澳大利亚进口的葡萄酒、三文鱼、龙虾、牡蛎、蜂蜜、樱桃等商品的关税降为零,新鲜和冷冻牛肉的关税从7%~15%降至6%~12%,这些优质食品将以更低的价格走进国内市场,老百姓们又可以节省

一笔钱。据郑州海关统计,2018年我省自澳大利亚进口80.5亿元,中澳自贸协定项下受惠进口13.85亿元,优惠税款2.19亿元。

出口方面,我国90%以上的输澳商品进口关税直降为零,我省的毛皮制品、汽车配件和钢制家具等商品迎来了更为广阔的澳大利亚市场。据统计,去年全年郑州海关共签发中澳自贸协定原产地证书

4703份,货值9.95亿元,签证商品包括羊剪绒皮形、轮毂、钢制办公家具、陶瓷餐具和玻璃制品等。受中澳自贸协定第五轮降税影响,2019年1月份中澳自贸协定签证大幅增长。据统计,1月份郑州海关共签发中澳自贸协定原产地证书470份,货值1.36亿元,同比分别增长25.33%和66.71%,据估算,可为企业减免关税780余万元。

农民工返乡创业基金 一年投资近49亿元

本报讯(记者 赵柳影 通讯员 牛要聚) 16日,记者从省财政厅获悉,经过一年运营,截至目前,我省省级农民工返乡创业投资基金完成投资项目18个,投资金额48.72亿元,带动返乡农民工创业就业5万余人。

据了解,2017年底,我省设立省级农民工返乡创业投资基金(以下简称“基金”),旨在进一步发挥财政职能作用,引导促进农民工返乡创业。基金首期投资规模50亿元,其中省财政出资5亿元,带动社会资本45亿元。

据悉,基金运转聚焦重点,着力破解企业融资难融资贵问题。省财政厅相关负责人表示,基金投资的项目分布在农业、纺织业、食品加工业等多个劳动密集型产业,与项目所在地主导产业相结合,基金投资不仅促进了产业融合发展,还为当地创造了更好的创业就业环境。此外,基金在落实投资保障措施的基础上,将收益让渡给企业,解决了企业融资难融资贵问题,切实支持了企业发展。

据悉,我省将尽快启动二期基金设立与投资工作,继续发挥基金引导带动作用,进一步支持农民工返乡创业和就业。

河南首月财政进账688.2亿元 民生支出738亿元同比增长77.9%

本报讯(记者 赵柳影 通讯员 牛要聚) 16日,省财政厅传来好消息,全省财政收支开局良好,1月份一般公共预算收支同比分别增长17.9%和170.7%,实现开门红。

数据显示,1月份,全省财政总收入688.2亿元,同比增长10.5%。一般公共预算收入428.2亿元,同比增长17.9%,其中税收收入325.3亿元,同比增长17.4%;税收收入占一般公共预算收入的比重为76%。全省一般公共预算支出941.5亿

元,同比增长70.7%。

1月份,全省政府性基金收入255.3亿元,同比增长63.4%,其中国有土地使用权出让收入204.6亿元,增长58.3%。全省政府性基金支出332.4亿元,增长227.9%,其中国有土地使用权出让收入安排的支出为211.2亿元,同比增长134.6%。

财政收入增加的同时,支出增幅较高。对此,省财政厅有关负责人解释,一是今年春节在2月上旬,全省各级教师、

公职人员工资津补贴以及农民工工资、城乡低保、优抚对象等困难群体基本生活补贴均集中在1月份发放;二是政府债券提前发行并及时拨付市县后,部分市县已形成实际支出。

民生支出依然是重点。1月份,全省民生支出合计738亿元,同比增长77.9%。分科目看,教育、文化、社保、城乡社区、农林水、交通运输支出分别增长37%、114.4%、139.6%、69.4%、118.1%、168.9%。

中期协发文指导加快推动 期货业风险管理服务发展

记者16日从中国期货业协会获悉,中期协已对外发布《期货公司风险管理公司业务试点指引》,以便更好地指导期货公司设立子公司开展以风险管理服务为主的业务试点工作。

据协会相关负责人介绍,此次发布指引主要是进一步明确主要业务类型,修订公司备案和业务备案的条件,新增对未能达到相应条件公司的限制措施,进一步细化风险管理公司业务发展的负面清单,加强对期货公司管理责任的要求,进一步完善对信息报送的要求。

“指引发布实施后,协会将密切关注期货公司风险管理服务业务试点的开展情况,不断总结经验,加强现场检查和风险防控。”该负责人表示,协会将根据指引要求加强行业自律管理,进一步推动期货行业服务实体经济发展。据新华社

基金

借道绩优权益基金 把握长期机会

农历猪年首个交易日,A股开门红。实际上,2019开年来,A股一直震荡回升,Wind数据显示,截至2月13日,上证综指、深证成指、创业板等主流指数分别上涨9.11%、12.87%、8.57%。业内人士表示,长期看A股投资性价比或提升,投资者可借道绩优权益基金把握A股长期投资机会。据了解,新华基金旗下多只权益基金今年以来成绩优异,上述同源数据显示,新华积极价值、新华策略精选、新华灵

活主题、新华优选分红今年来收益率均超过13%,居同类基金前列。

华安双核驱动值得关注

Wind数据显示,截至2月12日,上证综指点重回2600点,年内已涨逾7%。各大券商也积极看好A股后市,认为今年A股的机会大于风险。正在发行中的华安双核驱动股票仓位60%~95%,投资兼顾价值与成长,是投资者进行新年低位布局、把握A股长期投资价值的好选择。

华安双核驱动将配置“价值型特征鲜明”的股票和“成长型特征鲜明”的股票。

两种风格的资产均有不同程度的配置,以期在A股不同的市场风格下都能为投资者赚取收益。

公告

刊登热线:0371-56568143

迁坟公告

由于京广铁路生态廊道建设,铁路两侧各100米进行绿化,凡坟墓位于南三环以南、京广铁路以西、老107国道以东、大王庄村小学以北管城区十八里河街道办范围内的坟主,请于2019年2月23日之前,将此范围内的坟墓迁移完毕,逾期将按无主坟处理。

特此公告。

大王庄村联系人:王先生 联系电话:15903640988

指挥部地址:管城回族区十八里河街道办事处103室

管城回族区十八里河镇重点工程指挥部

2019年2月18日

中了么 (中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19041期

130 13088

福彩3D第19041期

428

福彩双色球第19018期

04 11 18 19 26 32+04

体彩七星彩第19018期

5 9 4 1 0 1 2